

Провал иркутских хоккеистов: кто виноват и что делать?

Иркутская хоккейная дружина, который сезон подряд завершает без медалей. На данный момент мы можем гарантированно рассчитывать лишь на 8-е место. Позади - крушительные поражения в матчах серии плей-офф в Красногорске и Первоуральске, где на каждого полевого игрока пришлось по 2 пропущенных мяча, и как лакмус - количество болельщиков на трибунах в домашнем матче.

Если в лучшие времена иркутский стадион собирал по 30 тыс. болельщиков, то в игре с первоуральским "Трубником", по официальным данным, которые часто завышают, "Байкал-Энергию" поддерживало только 5 тыс. Чтобы иметь шанс побороться хотя бы за 5-е место, нашей дружине необходимо было отыграть 8 мячей. Иркутяне открыли счет, но гости тут же сравняли. Вновь наши забили и гости ответили. Но затем инициатива перешла к "Байкал-Энергии", наши повели - 6:2. При оставшемся получасе игрового времени оставалась надежда на успех.

Нужно было забить 4 мяча, но главное при этом - не пропускать. Не получилось - уральцы забили третий мяч. Общий счет - 8:3, однако нашей команде этого уже явно не хватило. Болельщики предполагают: подставляют игроки главного тренера, мол, "выигрывает команда, а проигрывает тренер".

Валерий Токмаков: "Я не могу бросить такой упрек в сторону команды, всех знаю много лет, может быть, что-то в команде".

В команде же называют другую причину провала в конце сезона.

Александр Насонов, нападающий ХК «Байкал-Энергия»: "У нас играет не команда, все решают судьи".

И главный тренер с игроками солидарен. Дома задачу не выполнили, игры на выезде провалили, а виной всему - судейский беспредел.

2 сезона назад перспективы команды Евгению Выборову казались более радужными. Даже возможное необъективное судейство не пугало.

Евгений Выборов: "В 2007 году мы должны быть чемпионами России".

Можно сетовать на необъективное судейство, на то, что команда возрастная (средний возраст игроков 29 лет), на усталость. Но, говорят болельщики, классная профессиональная команда не должна проигрывать с двузначным счетом. До завершения сезона еще 2 игры с давним соперником архангельским "Водником", который возглавляет сейчас экс-тренер иркутян Сергей Лихачев. Но это будет спор лишь за 7-е место. А затем, видимо, наступит время осмысления, что получилось, а, скорее всего, не получилось в этом сезоне.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)